

# TABOR

Posamezne številke:  
Navadne Din —75,  
ob nedeljah Din 1.—  
UREDNIŠTVO na trgu v Mariboru,  
Jurčičeva ulica št. 4, I. nadst.  
UPRAVA na trgu v Jurčičevi  
ulici št. 4, petično desno. Telo-  
fon št. 24. — 5925 postamborski  
poštni št. 11.787.  
Na naročila mora dostajati se se  
vzeta. — Redovni se se vročijo.

Posamezne številke:  
Navadne Din —75,  
ob nedeljah Din 1.—  
„TABOR“ izhaja vsak dan, razven  
nedeje in praznikov, ob 16. uri z  
datumom naslednjega dne ter stane  
mesočno po pošti D 10.—, za izo-  
zmenstvo D 16.—, dostavljen na dom  
D 11.—, za izkaznice D 10.—  
izvesti po dogovoru.  
Narčita se pri upravi „TABORA“  
MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Leto VIII.

Maribor, torek 29. marca 1927.

Številka: 70.

## Za proračunsko debato ni zanimanja

Proračun mora biti sprejet do 10. aprila.

Beograd 28. marca.

V soboto popoldan je bil sprejet proračun poljedelskega ministrstva. — Včeraj pa je skupščina razpravljala o proračunu ministrstva za šume in rude ter trgovskega ministrstva, na kar se je bavila tudi s proračunom ministrstva za socialno politiko. Razprava se je danes dopoldne nadaljevala. Govorili so poslanci: Vujčić, Agatanović, Kežman, Budisavljević in Puzderac. Rasprava bo končala najbrže ob 9. uri zvečer. Skupščina je sprejela predlog skupščinskega predsednika Tričkoviča, ki predvideva zaključek proračunske debate dne 10. aprila ob 13. uri. Vsaka skupina naj za posamezno debato imenuje po enega govornika, ki sme govoriti samo eno uro, dočim smejo poslanci, ki nastopajo v la stnem imenu govoriti samo 15 minut. Zanimanje za skupščino je izredno majhno. Sed se udeležuje samo po pet do šest poslancev.

## Finančni odbor je delal vso noč

Občinske volitve na Hrvaškem.

Beograd, 28. marca.

Finančni odbor je delal ob 9. uri sejo, ki je trajala do 7. ure zjutraj. Razen predlogov vladne večine je bil odobren tudi predlog opozicije, na podlagi katerega se bodo razpisale v poletju občinske volitve na Hrvaškem, ki se bodo izvršile po proračunskem sistemu.

## Boljševiziranje Sanghaja

Sanghaj, 27. marca.

Včeraj popoldne je bila na tukajšnjem severnem kolodvoru, ki tvori zaključek železniške proge Nanking—Sanghaj, razobešana sovjetska zastava. Delavska društva, ki jih vodijo komunistični vodje, imajo na razpolago milico 3000 ljudi, od katerih je 900 dobro oboroženih. — General Pašungsi je delavsko čete priznal kot regularno vojsko. V industriji-

## Mariborske vesti

Maribor, 28. marca.

### Obstoj mariborske opere resno ogrožen?

Kakor čujemo iz gledaliških krogov, je več kot verjetno, da imamo letos zadnje operno sezono v Mariboru. Vkljub visoki umetniški stopnji, na katero se je zopet dvignila, je zanimanje za opero tako malo in vsled tega ni rentabilnost tako slaba, da gledališka uprava baje ne najde več dovolj sredstev za nadaljnjo izdrževanje opere. Pred vsem pač radi tega, ker je v novem proračunu i državna i mestna subvencija reducirana, tako da dobi gledališče v bodoče na podporah za Din 280.000 manj kot doslej.

### Izredne doklade na vino, pivo in žganje

Ker je veliko županstvo mariborske oblasti sporazumno z finančnim delegatom z odlikom dne 19. februarja t. l. U. br. 286-5, dovolilo pobiranje tovarniške davščine le do 31. marca 1927 in ni kritja za lani najetere, poslala je občinski svet mariborski v svoji seji dne 17. marca 1927 za dotacijo občinskega gradbenega fonda sklenil pobiranje izredne doklade od vina, piva in žganja:

1.) od litra v mestu zaužitega črnega vina Din 2.—

skih podjetij se delo zopet vrši v polnem teku. Delavci pa grozijo z novim štrajkom, ako se takoj ne odstranijo žične ovire okrog koncesij in ako se jim ne zagotovi, da njihovi agitatorji ne bodo aretirani.

## Dnevna kronika

— Ljutomer. Dne 13. tm. je dramatski odsek »Sokola« ponovil »Pokovnjače«. Zaradi slabega vremena je bil poset iz okolice manjši, tudi igra sama je bila nekoliko slabša ko prvokrat. Želeti je, da pride do maja še par iger na oder. To je mogoče, ako se delo, režija itd. primerno razdeli. Dne 10. aprila se v pri- zori učinkovita »Golgota«. Še meseca aprila nastopi salonski orkester s samo- stojnim koncertom, 24. aprila sledi telovadna akademija, dne 15. maja pa se vrši običajna velika tombola v prid Sokol- skemu domu. Dobitiki bodo taki, da jih bo vsak vesel, ki mu bo sreča mila. — Telovadska vrsta je te dni izgubila kar šest pridnih telovadcev, ki so morali k vojakom. Izguba je precej občutna.

— Zdravilišče Rogaska Slatina. Še en mesec nas loči od sezone, ki po sedanjih naročilih sodeč, obeta biti ena najbogatejših. Da se oživi zdravilišče tudi v času izven glavne sezone, so se določile posebne nizke cene za celokupno tedensko oskrbo. Za državne uradnike in revnejše sloje Din 450—600, za ostale goste Din 550—750. (Celodnevna hrana, stanovanje, kopelj, takse in enkratna zdravniška ordinacija). V glavni sezoni stane penzija (stanovanje in hrana) Din 70—110. Da more uprava po možnosti ustreči željam cenj. gostov pri dodelitvi stanovanj, se priporoča čimprejšnje zasu- guranje istih. Zahtevajte prospekto!

— Podravska podružnica slov. plan- družstva vabi svoje člane na občni zbor, ki se vrši v soboto 2. aprila v gostilni F. Glaserja v Smolniku ob 17. ozir. 18. uri. Na dnevnem redu so tudi volitve in po- govor o sprejemu novih pravil. — Pred- sednik: P. Lesjak.

LJUDSKA KNJIŽNICA V MARIBORU  
(Narodni dom)  
posluje      četrtek od 18.—20. ure  
              soboto od 18.—20. „  
nedeljo in praznikih od 14.—11. ure

Včeraj sijajen uspeh in dopadenje v Kinu Apolo **FAVORIT**  
Sin Hanibala: **FAVORIT**  
Liane Hald, Alfons Frieland, do srede. 525  
Halo! Siedi: Roda-Rodov „Feldherrnhügel.“

načelnjuje vsakokratni predsednik so- cijalnopolitičnega urada in ki sestoji iz 36 članov. Mladinski svet si je razdelil tudi vse mestne okoliše, ki jih nadzira poseben mladinski predstojnik.

### a) Stalne podpore mladoletnim.

Kakor dobivajo odrasli podpore, tako podpira občina tudi mladoletne ubožce, katerim je lansko leto skupno izplačala Din 26.640 in sicer je dobivalo 65 mladoletnih po 50, 16 po 80, 2 po 100 in 4 po 180 Din mesečno. Razen tega je razdeljevala občina sirotam tudi obleke, perilo in čevlje. Pa tudi razna mladinska društva so dobivala podpore.

### b) Sirote in njih zaščita.

Za svojo prvo nalogo si je mladinski svet nadel ugotovitev števila in potrebe sirot v področju mariborske mestne občine. Dognala je, da je v Mariboru skupno 413 sirot, ki se porazdele takole: 1. sirote po zakonskih starših: 227, 2. nezakonski otroci: 86, 3. zapu- ščeni otroci po še živih starših: 24 in 4- 70 otrok po obubožanih starših. V Ma- riboru pristojne sirote so sedaj vsaj de- lom zaščiteni in so napravljene koraki za njihovo popolno oskrbo. Družace pa je glede sirot, ki niso pristojne v Mariboru in teh je 260. Za te sirote je ml. svet dobil od ministrstva za soc. pol. 3000 Din potom ljubljanskega vel. župana. Tudi za zaščito mladine se podeželske občine nič ne brigajo in se izgovarjajo na vse mogoče načine.

Pri popisovanju sirot se je našlelo na neverjetne razmere. Ugotovilo se je, da žive stranke ponekod v skrajno slabih stanovanjih, ki škodujejo deci zdrav- stveno in moralno, kar je slučaj zlasti tam, kjer žive stariši v ločenem stanju, kjer je mož zapustil ženo in obratno, ter živita oba nemoralno. Posledice teh razmer se vidno kažejo. Večje število otrok, ki so radi razmer skrajno po- kvarjeni, bi bilo treba oddati v poboli- ševalnice. Pri tem pa so velike težave, ker so tasi zavodi v ljubljanski oblasti prenapolnjeni, v mariborski pa sploh ni takega zavoda. Za tuberkulozno ligo je v Topolšiči prostora samo za 5 mest in še to samo za otroke z zaprto tuberkulozo, dasiravno je samo v Ma- riboru 33 takih slučajev. Razen tega je v Mariboru 100 otrok z odprto tuberkulo- zo, zavda pa nimamo niti ene.

### č) Nadzorstvo v kinopodjetjih.

Mladinski svet je večkrat razprav- ljal o dimoralizaciji otrok po raznih kino predstavah. Ker pa je po obstoječih po- stavah mogoče zabraniti obisk predstav le otrokom do 16. leta, tudi mladinski svet ni mogel mnogo ukreniti.

### d) Začasna mestna otroška postaja.

Za najdene in zanemarjene otroke se je ustanovila začasna otroška postaja v zvezi z Dečjim domom. Za take otroke je občina izdala lansko leto 13.580 Din.

### e) Državni dečji dispanzer.

Dasi imenovani zavod ne spada v upravo mestne občine, ga omenjamo za- to, ker ga občina podpira in ker je nje- govo delovanje v prid mestnemu pre- bivalstvu. Za oskrbo dojenčkov je ob- čina v l. 1926. dala 5000 Din.

### f) Mestno dnevno zavetišče.

Dasiravno obstoja generalno varu- štvo otrok in dnevno zavetišče, vendar obe instituciji ne zadostujeta potrebam. Občina je preuredila vilo Langer v Lju- dskem vrtu, kjer bodo že letos nastan- jeni otroci. Poslopije se bo še to leto povečalo in razširilo. Za zavetišče, v katerem je bilo dnevno 92 otrok, je ob- čina dala 140.000 Din. Mladinski svet pa je razen tega nadziral tudi valence. Nadzorova lje 659 vajencev in 313 va- jenk.

## III. DELAVSKO SKRBSTVO.

### a) Brezposelnih.

Splošne gospodarske razmere in ne- ugoden položaj na delovnem trgu so prisilile občino, da tudi sama skuša kolikor mogoče odpraviti brezposelnost. Podpirala in priporočala je delavce pri podjetnikih, dajala jim podpore in jih sama vdnjala. Značilno je, da večina brezposelnih ni bila strokovno organi- zirana.

### b) Borza dela.

Državna borza dela v Mariboru, ki je bila ustanovljena 22. febr. 1919., je bila ukinjena 1. aprila 1926. Ker občina nikakor ni hotela dopustiti ukinitve bor- ze, je ustanovila novo borzo dela s po- močjo Delavske zbornice v Ljubliani. V minulem letu je pri borzi dela iskalo dela 12034 moških in 8870 žensk. Pro- stih mest je bilo za moške 8308, za ženske 4958. Posredovanj je bilo izvr- šenih za moške 1172, za ženske 1535. V l. 1926. se je torej pri borzi dela oglasilo 20.904 brezposelnih, dočim je ponudi- lo delo le 13.266 delodajalcev. Število o- nih brezposelnih, ki sploh niso bili prav- nič zaposleni, pa znaša 574.561.

## IV. STANOVANJSKE ZADEVE.

### a) Stanovanjski urad.

Pri stanovanjskem uradu, ki ga vzdr- žuje občina in za katerega je minulo le- to izdala nad 100.000 Din, je bilo vlože- nih v l. 1926. 911 prošenj za dodelitev stanovanj. Dodeljenih pa je bilo samo 355 stanovanj.

Razen tega deluje tudi še pravovar- stveni in posredovalni oddelek, ki izvr- šuje posle stalnega posredovalnega urada.

S tem je podan v glavnih obrisih pre- gled dela socialnopolitične uprave ma- riborske mestne občine za l. 1926. Pov- darili smo že v začetku, da pregled ni popoln v vseh ozirih, a že vse to, kar je pokazanega tukaj in kar se je izvršilo v l. 1926. na polju občinske socialne poli- tike, je dovolj lepo izpričevalo mestne- mu občinskemu svetu za razumevanje in skrb, ki ju je kazal za napredek in re- šitev socialnopolitičnih vprašanj.

m Na naslov kr. policijskega komi- sarijata. Prešli smo: Zadnje čase se ve- dno česče dogaja, da se naši mladji ko- lesarji in kolesarke ne držijo več pred- pisov cestno-policijskega reda, kakor tudi ne svarilnih tablic glede prepove- danih ulic, kakor je n. pr. gornja Go- sposka ulica med Gregorčičevo in Slo- vensko ulico in Grajska ulica med Grajskim trgov in Jugoslovenskim trgom. Ti dve ulici ste prepovedani za vozove in tudi za kolesarje. Pa ravno tam še celo ob navzočnosti varnostnega organa ogrožajo pasantom prehod. Pred par dnevi je na Gornji Gosposki ulici neki gospod priredil s svojim kolesom celo predstavo, tako, da je bil prehod celo nevaren in nemogoč. Tudi mestni park pred palačo velikega župana in Tomšičev drevored za pasante nista več varna. V imenovanem parku se večkrat in sicer po dnevu vozi neki gospod s tako brzino okrog in okrog, da so res vsi pasantj ka- kor tudi otroci v veliki nevarnosti, da se jim kolesar ne zažene pod noge. Tomšičev drevored je pa itakže menda celo dirkališče. Jasno je, da veljajo predpisi tudi za otroke občinskih mož brez iz- jeme.

m Prosta stanovanja. Stanovanjsko razsodišče razpisuje sledeča prosta sta- novanja, za katere je treba vložiti prošnje do četrтка 31. m.: 1. Smetanova ulica št. 50, pritličje, soba, kuhinja in pri- tikline od stranke Vilka Ungerja. 2. Mlinska ulica št. 7 I. na dvorišču, soba, kuhinja in pritlikline, od stranke Rozaji- je Linosi. 3. Mlinska ulica št. 39 I., so- ba, kuhinja in pritlikline od stranke Ru- dolfu Rakuša. 4. Pragersko št. 47, soba, kuhinja in pritlikline od stranke Ferdi- nanda Ogrinca. 5. Tezno št. 78, soba, kuhinja in pritlikline od stranke Antona Čuka. 6. Nova vas, Livadna ulica št. 6, soba, kuhinja in pritlikline od stranke Edvarda Dovečarja. 7. Nova vas, Bolf- gangova ulica št. 14, soba, kuhinja in



pritikline od stranke Ane Butz. 8. Razvnanje št. 48, soba s štedilnikom od stranke Zvižgaj.

m »Almanah Jadranske Straže« za l. 1927. Interesantom naznanjam, da moram subskripcijo za ta »Almanah« skleniti koncem marca. Hkratu prosim vse interese, posebno vse tiste, ki so dobili obvestilo, da mi naznanijo do konca tm., ako se mislijo naročiti, kar slednji lahko napravijo s tem, da vrnejo sprejeto kuverto ozir. v pozitivnem slučaju naznanijo to s priloženo frankirano dopisnico. Da vam je mar za naš Jadranski pokažite tudi v dejanju s tem da podpirate stremiljenje Jadranske Straže ter da naročite »Almanah«, ki bo dika vsake knjižnice in vsakega salona, obenem pa bo pravi vadecemecum po Dalmaciji. — Poverništvo »Almanaha J. S.« v Mariboru. — Josip Cijan, Vrazova 6.

m Uduženje jugoslov. narodnih železničarjev in brodarjev podr. Maribor sklicuje za torek dne 29. marca 1927 ob 19. (7.) uri zvečer v veliki dvorani Narodnega doma javen železničarski shod. Na shod se vabijo vsi železničarji. Za člane UJNZB je udeležba obvezna. — Odbor.

m Občni zbor Ciril-Methodovih podružnic v Mariboru, ni bil posebno dobro obiskan, kar nikakor ne kaže na dovoljno zanimanje za našo šolsko družbo. Na željo glavnega vodstva se sicer Moška in ženska podružnica niste strnili, pač pa se je sklenilo, da boste delovali povsem skupno. Vsa pažnja se bo posvetila nabiranju članov, tako da ne bo nobenega narodno čutečega človeka, ki bi ne plačal letnine, ki znaša itak le 5 Din. Na čelo ženske podružnice jestopil nov odbor s predsednikom go Zoro Ribaričevom, medtem ko je Moški podružnici ostal stari predsednik dosedanji odbor pod predsedstvom agitnega prof. dr. Strmška. — Globoko misli je podal g. dr. Pipuš, ko je pokazal na nezanimanje naše javnosti, na brezbržnost sodobne mladine, na splošno pomanjkanje idealnega navdušenja, kar pa dela žrtvovanje v družbi in za družbo le častneje in zaslužneje, češ ob splošnem navdušenju bi rad deloval pač marsikdo. Njegovim navdušenim besedam je sledilo tudi lepo dečanje, ko je po občnem zboru poklonil podružnici 500 Din.

m Velikodušen dar PTL. Gremij trgovcev v Mariboru je vobiral na občnem zboru 24. t. m. 1000 Din za novi oddelek PTL. Dames zjutraj pa je poslal neimenuvani 2500 Din kot odgovor na včerajšnji članek »Kam spadajo bolniki z odprto tuberkulozo«. Njegova hčerka brezupno bolna na jetiki je namreč čakala znanan na sprejem v zdravilišče. Odbor se najiskreneje zahvaljuje za velikodušen dar.

m Streljaška družina Maribor poziva svoje članstvo na sobno streljanje, ki se vrši v nedeljo dne 3. aprila 1927 v Meljski vojašnici. Začetek ob 9. uri predpoldne.

m Sejsko poročilo. Na svinjski sejem dne 24. tm. se je pripeljal 79 svinj. Cene so bile sledeče: Mladi paršiči 5-6 tednov stari Din 67-100, 7-9 tednov 150-200, 3-4 mesece 250-350, 5-7 mesecev 400-450, 8-10 mesecev 500-550, 1 kg žive teže 9.50-11, 1 kg mrtve teže 15-16. Prodalo se je 36 komadov.

m Citraški koncert. Prvi citraški klub v Mariboru priredi dne 2. aprila ob 19.30 uri v veliki dvorani restavracije »Gambelinus« veliki citraški koncert k kateremu odbor kluba vse prijatelje citraške godbe vljudno vabi. 70

m Torek 29. Četrtek 31. Elitni koncert z umetnimi nastopi v Veliki kavarni. 524

## Narodno gledališče

### REPERTOAR.

Ponedeljek, 28. marca. Zaprt.

Torek, 29. marca ob 20. uri »Madame Butterfly« ab. A.

Sreda 30. marca ob 20. uri »Učiteljica« ab. C. Premijera.

Mariborska drama pripravlja pasijonsko igro »Kristova drama« in češko dramo »Periferija« od Fr. Langerja v režiji prof. Šesta. Opereta študira »Logarjevo Kristo«, a opera »Rigoletta«, s katerim se bo proslavila 25letnica umet. delovanja ravnatelja Mitroviča.

Premijera »Učiteljice« na mariborskem odru. Nicodemi, čigar »Scampolo« je žel v Mariboru pred leti največje priznanje se nam predstavi te dni z drugo komedijo »Učiteljico«.

## Sport

### Občni zbor ISSK Maribora

V soboto dne 26. marca se je vršil v hotelu »Pri zamorcu« osmi občni zbor ISSK Maribora, ki je potekel izredno živahno in ob velikem zanimanju članstva, ki je pozorno sledilo poročilom posameznih odborov in načelnikov sekcij, ki so podali točno sliko o delovanju ISSK Maribora v poslovnem letu 1926.

Sedma poslovna doba je bila jako živahna, polna inicijative in uspehov na vseh sportnih poljih. Posebno uspešno je bilo delo v damski sekciji pod načelstvom ge dr. Ravnikove, velik napredek zaznamuje tudi nogometni odsek, ki je pod vodstvom g. Kurnika v vsakem oziru znatno napredoval. Lepe uspehe beleži tudi tenis sekcija, ki je pod načelstvom g. Šepca znatno dvignila ugled ISSK Maribora. Velik korak naprej je »Maribor« storil v zimskem sportu, ki je na inicijativo načelnika Goluboviča priredil na Pohorju dve veliki zimskosportni prireditvi.

Po poročilih posameznih odsekov je bila po poslovnem podpredsedniku g. glavarju Poljancu izročena nekdanjemu predsedniku in bivšemu upravniku igrišč g. Ivanu Rogliču lična diploma v znak hvalečnosti za njegovo delovanje v prosep domačega sporta.

Pri volitvah je bil ponovnokrat ob splošnem navdušenju in odobravanju izvoljen za predsednika dosedanji pred. g. ravnatelj Toman. Nadalje so bili izvoljeni: za podpredsednika g. ravnatelj Pogačnik, za tajnika I. g. Šepc, za tajnika II. g. Fišer, gospodar gosp. Babič, blagajnik in uprava igrišč resp. Kurnik, za načelnika nogometne sekcije g. Toman, za načelnika tenisa sekcije g. dr. Ravnikova, tenis v. Šepc, zimski sport g. Golubovič in lahka atletika g. Cizel. V odbor so bili izvoljeni gg. ravnatelj Vodab, ravnatelj Zupančič, dr. Senjor, dr. Stamoil, profesor Šaup, ravnatelj Gorisšek, dr. Šorli, magistratni svetnik Rodošek, ravnatelj Vrhovec, Videmšek in Verstovšek. Za revizorje pa so bili izvoljeni: g. ravnatelj Detela, g. dr. Šmuderl in g. Hvalene.

Novoizvoljeni odbor je pod predsedstvom g. ravnatelja Tomana najsigurnejša garancija, da bo ISSK Maribor tudi v nadalje v polni meri zasledoval in uspešno vršil naloge, ki si jih je nadel ob ustanovitvi. Društvu, ki je na sportnem polju veliko žrtvovalo in želo žrtvam primerne uspehe, želimo v osmi poslovni dobi veliko uspehov.

### SD RAPID - SK SVOBODA 9:1, 5:1.

Včeraj predpoldne se je odigrala prvenstvena tekma med »Rapidom« in »Svobodo«, ki ni mnogo nudila. Dočim je »Svoboda« prvi polčas predvedla še dokaj koristno igro, je v drugi polovici popolnoma odpovedala. »Rapidu« je nekoliko pripomogel k visoki zmagi tudi sodnik g. Nemeč, ki je sodil jako slabo in dopustil skrajno nefair igro.

### ISSK MARIBOR - SK PTUJ 11:0, 8:0.

Popoldne je okrožni drvak »Maribor« odigral prvenstveno tekmo proti »Ptuj« in se z rezultatom 11:0 občutno revanžiral za neodločeno igro lansko jesen. Moštvo »Maribora« je igralo lepo, s kombinacijo v skupni igri. Obramba ni imela mnogo posla, ker so branilci nasprotnika skoraj vedno že pred kazenskim prostorom odbijali. Krilska vrsta je igrala požrtvovalno in dobro podpirala napad, le da je igrala preveč visoko, zlasti v drugem polčasu. V napadu je bila boljša desna stran z napadalcem. Leva je bila slabša. Pri »Ptuju« sta bila najboljša Kopčič in Oberlinter. Ostalo moštvo nima nobene skupne igre in je samo sebi bilo na poti. »Maribor« je za streljal eno 11-metrovko, dočim sta dve žogi streljani iz 11-metrov, običajni v mreži. Sodnik g. Nemeč je sodil dobro in docela popravil način dopoldanskega sojenja.

Predtekmo sta igrali rezervi

### ISSK Maribora in SK Svobode 2:2,

ker rezerva »Rapida« ni nastopila in s tem izgubila 3:0 par porfajt v korist »Svobode«.

### INOZEMSKI NOGOMET.

Gradec: GAK - Rapid 6:0 (1:0). Pokalna tekma. Krasna igra GAK Sturm-Strassenbahn 3:1. Lokalna tekma. Radi sodnikove nekorektnosti je »Strassenbahn« v 41. minuti odstopila. Prvenstvena tekma Hakoah-Castell 1:0 (1:0).

Dunaj: Rapid-BAC 5:1 (3:0). Pokalna tekma. Rapid je bil v sijajni formi. WAC - FAC 4:3. Simmering-Hakoah 1:1 (1:0).

London. Semifinalna angleška pokalna tekma: Arsenal-Southampton 2:1, Cardiff City-Reading 3:0. Prvenstvene tekme: Eperton-Sheffield Union 3:0; Huddersfield-Liverpool 1:0.

Budimpešta: FTC - DFC (Praga) 3:1 (2:0). Prvenstvene: Hungaria-Kispest 1:0 (0:0); Vasas 3: okraj 1:0 (0:0); Basty-Nemcesti 0:0.

Bratislava: Sparta (Praga): Bratislava 3:2 (2:2).

Praga: Uipest (Budimpešta). — Slavija 1:1 (0:1); prvenstvene: Meteor 8 - Vršovice 1:4. Nuselsky — Čehie 8 1:1.

Brno: Ziklanice-Austria (Dunaj) 5:3 (3:1). Bern: München-Bern 4:3. Medmetstna tekma.

Bologna: Bologna-Juventus 1:0.

## Radio

### Kaj pripravlja Radio - Wien?

Ponedeljek, 28. marca: ob 20.05 Beethovenov večer, ob 20.50: »Bajazzo«, opera od Leoncavalla.

Torek, 29. marca: ob 20.05: Grillparzer-Ciklus, »Esther« (s sodelovanjem Wohlgenuth), ob 21.05 »Kammermusik Beethoven«.

Sreda, 30. marca: ob 19.: Beethovenov večer dunajskih filharmonikov (dirigira F. Weingartner).

Četrtek, 31. marca, ob 19.: Prenos iz državne opere: »Fidelio«.

Petek, 1. aprila: ob 20.05: »Narodni večer«.

Sobota, 2. aprila: ob 19.45: »Vendar sama« od Leharja.

Nedelja, 3. aprila: ob 10. Zborova predavanja. Ob 11. Simfonični koncert (dirig. Paumgartner). Ob 18. Predavanje Auguste Wilbraudt-Baudius. Ob 20. uri: »Radiooper«: »Der Kompagnon« od L. Arrouge.

## WIZ

WIZ je za amaterja, ki se bavi s kratkimi valovi zelo važna postaja. Ta postaja je last družbe General Electric Co. v Newyorku in oddaja neprenehoma od 23.00 do 10.00 (srednjeevropski čas) na valu 43 m z oddajno energijo 100 kw! WIZ se sliši v srednji Evropi proti jutru (2.—6.) zelo dobro (r 8). Brez antene celo r 5. Kratkovalovni amaterji imajo za znak moči glasen r; in sicer znači r 1 popolnoma komaj zaznajoč glas, dočim pomeni r 10 najmočnejši glas. Za kratkavalovne amaterje je WIZ nekaj radio »barometer«. Ako hoče poslušati kratko valovni amater ameriške oddajne amaterje, tedaj naj prej naravna svoj prejemni aparat na val 43. Ako čuje WIZ postajo, je dobro znamenje za sprejemanje iz Amerike, sicer pa slabo. WIZ oddaja poleg telegrafije tudi na valu 43 m godbo in predavanja. B.

## Kino

### KINO „APOLO“

predvaja od 27. do 30. marca

#### »FAVORIT« (Hanibalov sin).

Veseloigra iz športnega življenja v 6. delih po romanu L. Wolff.

### „GRAJSKI KINO“

Na splošno zahtevo se podaljša ta monumentalni film in se predvaja še v torek 29. in sredo 30. marca.

#### »B E N - H U R«.

Največji film vseh časov v dveh delih. Oba dela se predvajata hkrati. O tem filmu govoriti bi bilo preveč. Ben-Hur je film, ki je bil povsod z ogromnim uspehom predvajan, katerega si je ogledalo vse, mlado in staro, moškega in ženskega spola, ljudstvo vseh slojev in vseh nacionalitet.

### Sivalni stroj na prodaj.

Razlagova ulica 24, II. nadst. desno. 519

Lokal, vhod iz ceste, s skla. dišcem eventualno s stanovanjem takoj za oddati. Miklošičeva ul. 2. 520

### Na prodaj

sta 2 dobro ohr. rjena ročna vozilčka. Poizvo se v upravi lista. 515

### Pristopajte CMD!

Priporoča se

## delikatesna trgovina

Aleksandrova cesta 31

v bližini glavnega kolodvora. — Velika izbira vedno svežega pečiva od prvotne tvornice V. Bizjak in drug. Rogaška Slatina. Na drobno in debelo po originalnih tvorniških cenah istotako se priporoča zraven spadajoča 518

## zajutrkovalnica in vinarna

s pristnimi domačimi in daljnimi vini ter prvotnim odprtim pivom iz Maribora z odličnim spoštovanjem

Franc Kurinčič, Maribor